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OAHTI'IEX:

1. No Moete ol to 0épata . Kabe 0épa fabporoyeitan pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 LoOpo LEAGVL (TO GYNULATO EMTPETETAL LLE LOAVPL).
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon 610pbwtikod vypov.

4. Aev empénetal 1 yP1o1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.
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2. No amoodei&ete Ot
(0) x+y=2xy, x,y>0

® («+L)(B+L)(r+5) =8, a.py>0.

Avon
(0) (x/z—\/;)220<:>x+y—2,/xy >0 x+y>2/xy, xy>0,
(B) A6 TqvicoTNTO: X+ Y = (\/})2 + (\/;)Zyanaﬁt'] x,y > 0 &yovpe:

x+y=(0) +(7) =(x—y) +2fxy=2/xy wn(Va—y) =0 na

ka0e x,y > 0 (to " =" wyverétavx = y).'Etoux+y > 2,/xy, x,y > 0.



(B) Xpnowomor®@vtag ™MV TOVTOTNTE TO pépovg (o) Kol gpappolovrag Tv o€ kdaOe
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, 0TT0TE TOALOTTAOGLALOVTUS KOTA PEAT EQovpE:
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3. Na Bpeite 6Aovg TOLG aKEPALOVG X , Y TOL EnaAnBevovv v eicmon:
xy — 3x + 11y = 20.

N————

Avon

H &licwon: xy — 3x + 11y = 20 propsi vo ypagei kot og x(y — 3) + 11y = 20.
Agopdvrag 33 ko omé Ta dVo péin, xovpe: x(y — 3) + 11y — 33 = 20 — 33,
x(y—3)+11(y—-3)=-13 < (y—3)(x +11) = —13. To 13 sivar tp®dT0OG KON
apa £YOVUE TIC TEPIMTOOELS:

y—-3=1 _ o
{x+11=—13‘:’y_4'x_ 24

y—-3=-1 _ _
{x+11=13‘:’y_2""_2

y—3=13 - -
{x+11:_1<:>y—16,x— 12

y—3=-13 o o
{x+11:1(:>y— 10 ,x = —10

4. To teTpdymva ToV TAEYHOTOS GTO TO KATM oynua, £xovv mievpd 1. Na vroroyicete tnv
yovio ANM tov tprydvov.




Avoy

poekteivovrag Tnv mhevpd MN, étor @ote MN = NH kou mapatnpovpe dpeca and
10 oy 6Ti o AH = NH, kon 1 yovia AHN = 90°( ané ta ica tpiyove

AAH, NBH ko ti¢ soprinpopotikés yovies BHN kat AHA) .Apa n {ntovpevy
yovio AMN = 90° + 45% = 1350




